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Lampiran 18

Skor Data Hasil Penilaian yang dilakukan oleh diri sendiri (pejabat

struktural eselon 111) untuk variabel Perilaku Pegawai (X2)

= - -_ —

= ) AR 2= aflxlelslmlwnialsirivulslin il als || =] R o

S 1SIR|F|2[SlS[R2%|w R F|IS| R[Sl H|e|[B|n|cld|sidv i B(eiFia 2

VA “ | v ] T e | et | v | v | e | v | vt | ot [ owt | vt | v b o | v | v | opmt | owemt | o o owet o | ot | o | o wmw | vy

- [ g

Dlwie|wjw|cloala|w|m~|r|o|ola|o|w|ow|r~fom|o|on]a | Rt 0| 13610)| 0| 3|00 N3

N

S| ~|wm]oo|t~|on|on ||| ~loofos|oo|wjowjoo|[mir|o0|o00 0| |oc || 0|t fo0|o |0 )=

—_

Tl —]o|elian|w|wlojrlw|m]an|xlatolalwfw|ala]x|wltiw|wlo| oo m) 0|0

- =

Sirlw|w|w|c|o|xjo|w|{r|o|wjaw|m|w|wjojwit|0lw|n|&|M[Wieioe]os | on|oces el

= < = = NS

FAEIEA RN I EA M E I BN A I B T N R A = BN BN (SR Bl Ml ol B Al S Il Rl e I

— o ?U

g (G|~ |e||w Sl lw|on|m~jow|ew|2fce|anlw|w(antalon|lov|oo|t s v q |00

= =

ElGlelrn]eloeln]alSlolain|ew w|lalw w|w|wianjwialalajo|wfw|t]ofow ||t
%

5 = v

2 i&|loleln|a |22 |w]|loa|nl|a|S|a|a]jw|o|a|a|an|an]onfw|miwfoof]oofo]cw]r]|| g

E = <

E [l |e~jwmloe|w|Z|E]x|w|n|w|0|[S|olw|[owiw|afa|a|a|o oo onfoo)d]o) o)y
3

= —_— —_ —

2 |l xjo|—|e|elZ Sloe|aln|wm2|la|w|w|a|an|[w|a|v|an|w|foefoofan]ZZio 0] 2
et

S e - %

& = = = = o0 wlwlo|la|n|on|~| =16

R R R4 R =R R ) E R R B K Rl N o e Rl e~ 7
LE]

= —

g [H|m]elm|ea|~ja|o|m]oln]|wlwalo|alw|owjoioajeo|alajo e e|olo o o]y
2

= = & || o5

g iglrleln|wlc|Zia|e|a|rjeo|e|a|w|~]|w|lw|a|a|laa|ojew|e e[| |20
=

= - —_ = oo~ | b~ ﬁ

= "Bl mlewivlo|Zjwjo|wlw oD @i o|on]|dTh)od @b odiR o) R v
=

= = = | = = || &3

= [l [n|w|e | |S(~||w|w|w|2fw|w|lojnin|olonio|oles| oot~ =) D] D]

. = -~

Bl oo | ]Sl ]oln]wic|Seflow|w|w|afwlalo]w et ]on ] X0 2]

= 0

Clajwlato|nluo|an|x|alw|w|jw|o|w|alwlwla|w] X ||| fofon o] oo

- — -t

Clojim oo || |x|w|xlw|o|[S]le|cjw|w|[ajwjon|a|xwlw[w miooiania]a]o]|e]e &

= v

Vit lir|wm|lo|e|olealwis|an|jw|w[Sje|(ajew|a|a]|w|[S]o|a|w|rjw|w|0]a o]0l 2

= = &

Il |||~ |on||lon|r|wjo|n|w|®w|wiw|a|onjwjw|a|t-|[]00|00|o0]| = | = 000w

= : = ==l gln]lclcjejns =]
—lefalr|rm|e|r|ela | SIFDI2 2D |Z2|RS|ANRAS S| Q&{AfA [0 o

Nomot
Responden




